

Прокуратурой города Симферополя в ходе мониторинга принятых решений мировых судей по г. Симферополю установлен факт прекращения производства по делу об административном правонарушении в отношении жителя Белогорского района республики по факту отказа от медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, ввиду наличия в действиях гражданина признаков уголовно наказуемого деяния (повторность).

По результатам изучения материалов дела и проведения дополнительной проверки прокуратурой города собранные материалы в порядке с п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ направлены материалы для принятия процессуального решения в орган дознания.

По результатам рассмотрения материалов прокуратуры города 20.01.2023 возбуждено уголовное дело в отношении жителя республики по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 264.1 УК РФ - управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.